REMEDIAL FISICA DECIMO

33% TALLER

33% QUIZZ TALLER

33% SUSTENTACION ORAL TALLER

1. En lafigura se muestran las ecuaciones basicas, con ellas pasa las siguientes

coordenadas de una a la otra:

Coordenadas cartesianas — Coordenadas polares
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De cartesianas P (2,3) a polares
De cartesianas P (-2,1) a polares
De polares P (1, angulo 30) a cartesianas
De polares P (2, angulo 45) a cartesianas
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2. Completa la tabla de angulos en forma decimal.

decimal 0 30 45 60 90
Seno 0,5
Coseno

Completa el cuadro de angulos en forma de fracciones




3. RESUELVE ESTOS EJERCICIOS DE M.U.V

A. Un automovil viaja a 20.0 m/s cuando el conductor pisa los frenos y se detiene en una
linearectaen 4.2 s. ;Cudl es la magnitud de su aceleracién media?

B. Un objeto parte del reposo con una aceleracidn constante de 8.00 m/s? a lo largo de
una linearecta. Encuentre: a) larapidez después de 5s, b) la rapidez media para el
intervalo de 5s y c¢) la distancia total recorrida en los 5s.

C. Larapidez de un camion se incrementa uniformemente desde 15 km/h hasta 60 km/h
en 20 s. Determine: a) la rapidez promedio, b) la aceleracion y c) la distancia recorrida,
todo en unidades de metros y segundos.

D. Se deja care un objeto desde 200m hallar la velocidad con la que llega y el tiempo que
se demoré en caer.

Ecuaciones de M.U.V Ecuaciones de caida libre



4. Hallar la altura maxima alcanzada (Ymax) ¥y la distancia maxima alcanzada (X) en el
lanzamiento parabdlico de un cohete, que es lanzado con una velocidad inicial de 20m/s
a un angulo de 60 grados.
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5. Un objeto atado a una cuerda de 0.1metros gira a una velocidad tangencial de 10m/s
hallar la frecuencia, el periodo, la velocidad angular y la aceleracion centripeta.




6. ESTATICAY FUERZAS, hallar las tensiones T4, T, T3, del sistema que se encuentra en
equilibrio.

- m=5kg

7. CONSERVACION DE LA ENERGIA, Hallar la distancia recorrida por el resorte al
comprimirlo. La velocidad en el punto A. La energia potencial y cinética en B.

H=10m k=02
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8. HIDRODINAMICA, hallar la velocidad de salida V; si la presiéon P1=P,, la densidad de el
liquido no cambia
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